

# ДЕКАДА SOS

1-10 декабря 2014 г.

ДЕКАДА SOS

«Я смотрю в будущее»

Каждый идет своей, порой трудной дорогой,  
и зачастую не хватает простого терпения,  
чтобы понять: *радость уже в том, что ты  
идешь, а не стоишь на месте.*

НЕ ТЕРЯЙ ВЕРЫ В СЕБЯ!  
НАЙДИ СВОЮ ЦЕЛЬ В ЖИЗНИ!  
НЕ ИЩИ ОПРАВДАНИЯ СОБСТВЕННЫМ СЛАБОСТЯМ!  
БУДЬ СЧАСТЛИВ!

В начале декабря в гимназии проходила Декада SOS «Я смотрю в будущее». В рамках акции ребята представили свои достижения в разных областях спорта, творчества, искусства и науки.

Каждый смог принять участие в  
Галерее достижений

**«Будь первым, будь лучшим!».**

В рамках Декады SOS была  
организована выставка плакатов и  
слоганов **«Быть здоровым модно!».**



Самым интересным получилась общешкольная акция **«Мы за здоровый образ жизни»**. В этот день на переменах ребята могли проверить свое здоровье , подарить улыбку и просто доказать ,что они **знатоки** здорового образа жизни.

Самые активные участники были отмечены грамотами.



**МОЛОДЦЫ!!!**

